

# 勒斃婦死前可疑男尾隨入屋

## 警翻查商舖天眼 揭殺新來港川妹子疑兇行蹤

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗安樂路一劏房單位揭發兇殺案，一名新來港的44歲內地婦與家人失聯多日，其女兒前晚由內地趕來登門了解，發現她頸纏窗簾繩倒斃廁所，探員昨重返現場向附近商舖翻查閉路電視，發現有可疑男子案發前曾尾隨女死者入屋，及後即匆匆離開，警方正設法聯絡該名男子助查。

疑遭勒斃的女死者鄭樹榮(44歲)，原是四川重慶人，家中四姐妹中排行第三，早年在內地結婚並與前夫誕下獨生女(現年19歲)，多年前鄭婦再與1名姓周(68歲)的香港男子結婚，至去年她與女兒同獲發單程證來港，但她來港後獨自租住元朗安樂路35至47號利群樓一個約100呎的劏房，女兒則返回內地繼續升學。

### 鄭婦來港團聚卻獨居劏房

消息指，鄭婦是為方便生計才獨自居住，並會每月給予丈夫500元家用。早前鄭婦曾向鄉間友人透露擬與朋友合資創業做生意，並提出集資或借錢建議。3日前(本月14日)，在深圳的胞姐一直無法與鄭婦聯絡，遂通知在港的姓何友人當晚11時許到訪鄭婦，赫見她已倒斃屋內，遂落樓往電話亭致電報案，但因其報案地址不詳，令警員及消防員撲空。鄭婦女兒接獲通知後前日搭飛機趕到深圳，再由程姓男親友陪同到港尋母，上門揭發命案。

案件揭發於前晚(15日)7時23分，警方接獲鄭婦女兒報案，指發現母親昏迷上址劏房內，警員到場證實鄭婦頸纏窗簾繩，半跪在廁所門口，繩的另一端掛在廁所門栓上，估計已死去多時，警方相信案件有可疑，通宵封鎖單位調查，又在大廈梯間的樓梯扶手套取指模，至清晨5時40分，鄭婦屍體移送殮房，探員檢走一袋證物，並帶走一名男鄰居助查。昨早9時許，鄭婦女兒與程姓男親友由探員安排到殮房辦理認屍手續，其死因仍待稍後剖驗確定。

### 女死者銀包及戒指未失去

據程姓男親友引述鄭婦女兒稱，發現母親「臉上有血」，事後翻看大廈閉路電視，發現本月14日案發當天的早上8時許，曾有一名可疑男子在單位外逗留數分鐘，至鄭婦返家入屋後僅約1分鐘，對方亦尾隨進入，約10分鐘後可疑男子即匆匆離開。現場消息指，單位有被搜掠痕跡，但包括鄭婦的銀包及手上的戒指等貴重財物並沒有失去。

昨午2時許，10多名元朗重案組探員重返現場調查，並向附近店舖索取閉路電視片段了解，並設法聯絡該名可疑男子助查。警方呼籲任何人士如認識死者或可提供與該案有關資料，可致電3661 4644或3661 4645與元朗警區重案組或聯絡任何一間警署。



警員昨日仍封鎖元朗兇案劏房單位調查。



發生兇案大廈貼出通告，指大門鐵閘曾遭人毀壞。



案發大廈也設有閉路電視，拍攝到案發前有可疑男子進出的清晰影像。

## 死者胞姐：三妹籌到錢遭毒手

香港文匯報訊(記者 杜法祖)經歷兩段婚姻的女死者鄭樹榮，最近決定與友人合資創業，剛成功向內地親友籌得數萬元人民幣返港，豈料慘遭殺害，死者家人不排除有人覬覦款項而狠下毒手，望警方盡快破案，將兇手抓捕歸案。

### 13日曾在港探妹晚膳

身在內地的女死者胞姐稱，家人得知三妹「阿榮」死訊後，均認為案中有很多疑點，希望警方盡快查明破案。胞姐稱，「阿榮」一個月前向他們透露，決意與友人合資創業做生意，惟自己積蓄有限，望家人協助籌錢，家人擔心她被欺騙，曾來港一同看舖位了解情況。最後親友終籌得數萬元人民幣給她帶回港創業，豈料不久驚聞其妹遇害消息。

其胞姐續透露，本月13日(周三)曾到港，當晚7時與「阿榮」見面吃飯，當時三妹與一名男子同來，席間該名男子亦知悉「阿榮」剛籌得一筆現金。

至翌日(周四)早上，家人致電「阿榮」的手機一直無人接聽，於是通知「阿榮」一名在港男友人到單位了解，男友人入內揭發命案並即時報警，但因所報地址不詳而未能即時揭發命案。

發生命案的利群樓高5層，每層8伙，分前後樓梯，1樓為安老院，2至4樓據悉每層均有劏房單位，故常有陌生人出入，為此大廈業主立案法團為加強保安，除安裝閉路電視亦加設鐵閘，惟前日鐵閘卻無故遭人惡意毀壞，為此業主立案法團已報警處理。家人指命案有太多巧合之處，疑點重重，不排除有人覬覦「阿榮」剛籌得的數萬元而狠下殺手。

## 遊泰嘍模激玩「光豬跳」涉猥褻罪



自稱模特兒的香港少女玩「笨豬跳」前原本穿有比堅尼泳衣。網上圖片



少女跳下前突然脫衫裸玩「笨豬跳」，過程由同行友人攝下。網上圖片

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名自稱是模特兒的港女，月初在泰國北部清邁以全裸方式大玩俗稱「笨豬跳」的高空彈跳遊戲，相關影片在互聯網上瘋傳後，驚動當地警方介入調查，據當地傳媒報道，警方事後以猥褻罪拘捕場地負責人，並處以1000泰銖(約港幣230元)罰款。當地官員表示會追查該名自稱是「港女」的少女是否仍留在泰國，不排除追究有關責任。

### 影片瘋傳 泰警追查

根據泰國多家媒體報道，有民眾近日在網上發現一段影片，內容顯示一名年約20歲的年輕女子，在清邁一處提供高空彈跳(笨豬跳)的露天極限運動場內，竟以全裸方式玩「笨豬跳」，其後相關影片在網上迅速流傳，因而引發警方關注與調查。

據該個極限運動場的職員班查(Bancha Chulakul)向當地傳媒承認，他就是片中替女事主綁繩具的人，該名自稱是模特兒的香港女子，本月6日與一班朋友到其場地玩「笨豬跳」，她原本穿上黑色比堅尼泳裝，但在臨跳前卻突然脫去泳裝，以全裸方式跳下，他企圖阻止已來不及，過程並由該少女的同行友人拍下，少女事後聲稱片段及相片只用作收藏於其個人作品集內，詎料卻被人放上網，引發軒然大波。

事件曝光後，當地警方展開追查，司法當局並已處罰有關場地負責人，並表示會盡力聯絡該名香港女子，令她不要再發放有關相片及影片。有清邁政府官員強調此等裸露行為不能接受，又指清邁是享負盛名的泰國文化遺產，任何褻褻不雅行為都會令該地蒙上污名，將會與其他部門商討如何防止再有類似事件發生。

有泰國通稱之港人胡慧沖直斥，該名自稱香港人的少女如此大膽的破格行為，不是有精神病便是「博出位」。胡續稱，泰國是佛教國家，到當地旅遊應當尊重當地文化。又指港人平時將一些內地人在香港的行為大肆批評，但該少女的行為會令港人成為其他國家的批評對象，胡慧沖相信泰國當局及傳媒高調報道及處罰該場地負責人，就是希望發出此風不可長的警告。

## 野外求生訓練助青年戒毒



主禮嘉賓林煥光(右二)及紀鸞禧(右一)、龐愛蘭(中)等主持啓動儀式。

香港文匯報訊(記者 文森)國際戒毒基金會昨日啟動「The Apogee 頂峯計劃」野外訓練，讓戒毒青年突破自己，發揮潛能，培養自信。內容包括獨木舟、射擊、攀登、野外求生及義務工作，藉此加強戒毒者抵禦誘惑，積極面對挑戰，另外安排就業講座，讓參加者準備規劃人生新一頁。明愛黃耀南中心轄下16名戒毒學員參加為期十日的野外訓練。

該計劃分靜態工作坊及野外訓練，先舉行就業講座，教授就業或創業技巧，提升學員進入新職場的信心。為期十日的野外訓練，由資深導師設計，包括三天獨木舟課程，考取一、二及三星布章；兩天實用射擊訓練，訓練學員服從、自律、技術、策略及EQ，參加後可取得實用射擊總會證書，可註冊為香港氣槍射擊總會射擊手參賽；還有兩日一夜野外求生營會、兩天攀登基礎技術訓練、一天社區義務工作，參加者可體驗服務弱勢社群。

## 粉嶺名都女住客淋通渠水 女物管命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖)粉嶺名都花園發生淋潑通渠水暴力事件，屋苑前晚召開業主立案法團會議討論噪音問題期間，一名女住客疑因不滿物業管理人員2年來未有處理好其噪音投訴，竟向物業管理處女經理照頭淋潑通渠水報復，女事主頭、臉及身體多處遭灼傷，性命垂危，恐致盲兼毀容，另有3名男職員亦被濺中灼傷，輕微灼傷的涉案女住客事後被捕，警方已列作傷人案跟進調查。

### 疑投訴噪音兩年無下文

慘遭淋潑通渠水女經理姓李(39歲)，目前仍在威爾斯醫院深切治療部留醫，據悉皮膚二級灼傷，頭部大面積皮膚組織、眼睛都嚴重受損，情況危殆，即使救得返也可能喪失視力及毀容；其餘受傷3名男職員，包括姓李及姓吳(30至39歲)的傷者，分別頭、頸、胸、背及手部灼傷，送院救治後無大礙。

涉案被捕女住客姓張(47歲)，與丈夫及一對子女同住上址屋苑逾10年。據悉，有人前年9月起曾先後10

多次投訴樓上單位常發出移動椅椅及物件墮地等聲響。現場消息稱，管理處一直未能確定噪音來源，亦未有其他住戶有相同投訴，故「噪音」問題一直未有解決。

### 業主會上突發難

前晚屋苑業主立案法團開會討論噪音問題，多位業主及管理處職員等都有出席。至9時許，有人一言不發走近李姓女物業經理身後，用水樽盛載的腐爛照頭淋潑，李姓女經理及3名男職員當場受傷，其他與會者見狀報警。涉案女住客事後並沒逃走，被趕至的警員拘捕。大埔警區重案組總督察羅國凱透露，警方在女疑人袋內找到盛載通渠水空樽，相信有人在逞兇前早有預謀，將通渠水轉換至普通水樽以掩人耳目。警方正深入了解事件動機。

英國特許房屋經理學會、香港物業管理公司協會、房屋經理學會、地產行政師學會、房屋經理註冊管理局等5個團體對襲擊物業管理人員的暴力行為表示極度遺憾，並強烈譴責有關暴力行為，對傷者致以最深切慰問，並祝



遭淋潑通渠水嚴重灼傷女經理送院救治。

各人早日康復。發言人指出，作為服務所有業戶、確保大家安居樂業的專業人士，物管同事不時需要調停糾紛，團體呼籲所有業戶務必心平氣和地處理鄰居爭執。團體同時提醒所有物業管理從業員，在調解糾紛時應提高警惕，如遇情緒激動或有過激行為人士，應及早通知物業管理公司及報警求助。

## 元朗洪水橋驚現逾萬死魚



**謝**

先慈黃卓生醫生之喪已於五月十六日在香港殯儀館出殯，承蒙親臨弔唁，惠賜厚禮，高誼隆情，歿存均感，哀此鳴謝。

孝女 唐偉瑛 婿 吳燦培  
孝女 唐偉璇 婿 吳燦培  
孝男 唐偉琮 媳 林惠愉  
外孫女 吳韻儀  
暨眾親屬 泣叩

香港文匯報訊(記者 杜法祖)連場暴雨過後，元朗洪水橋排水渠昨日突有上萬條金山鯽(俗稱福壽魚)反肚暴斃，渠務處接報後立即通知食環署派員清理。有村民指排水渠出現如此大量死魚非常罕見，海洋公園專家估計，可能是水質突遭嚴重污染或魚群食了有害物而死亡。

事發於昨日中午時分，有市民路經元朗洪水橋石步路近石步村對開排水渠時，發現河面銀光閃閃，細看竟是上萬「反肚」死魚遍佈河面，遂通知有關當局跟進。食環署稍後派出外

判工人，乘舢舨到河面不停撈魚，有工人形容數量多達「一輛密斗貨車都裝唔晒」。相信該批魚死去未足一天，屬金山鯽，又名「福壽魚」。

海洋公園水族部長(海水動物展覽)鄧耀明表示，鯽魚生命力強，通常生活在較污濁淺水及排水渠口附近，他估計可能是排水渠的水質一時間變得非常污濁，令水中氧氣奇缺，或是魚群食了不應吃的食物，才有機會出現大量死亡現象，但原因仍待詳細檢驗才能確定。

### 單層九巴失控劇行人路

一輛行走天水圍天慈總站與落馬洲港鐵總站的B1路線單層九巴，昨早11時09分由天水圍天河路右轉出天耀路時突然失控，車頭狂掃路邊約12米長鐵欄後，半邊車更劇上行人路，1支交通燈及1個路牌同被撞毀，鎖在欄杆上的一輛單車及一輛手推車捲入巴士底壓毀，幸路人及時走避未釀成傷亡，肇事28歲何姓車長報稱肩部輕傷，由救護車送院，警方正調查意外原因。



記者 杜法祖